

MTSZSZ HÍRLEVÉL 2022. év 42. hét



Változik a SZÉP kártyán lévő összegek felhasználásának szabálya

A SZÉP-kártyák alszámláin a 2022. október 15-ig jóváírt összegeket 2023. május 31-ig lehet kedvező adózás mellett felhasználni, ezt követően a kártyán maradt összeget 15 % adó terheli.

A későbbiekben kártyára utalt összegre a felhasználás érvényessége továbbra is egy év.

Az alszámlák között (szállás, vendéglátás) ez év végéig az átjárhatóság továbbra is biztosított a minél szélesebb körben történő felhasználás érdekében.

Elkezdődtek a tárgyalások a minimálberről és a garantált bérminimumról

Elkezdte a tárgyalásokat a jövő évi minimálberről és a garantált bérminimumról döntő konzultációs fórum, a VKF. Konkrét számok még nincsenek, de cél a reálbér megőrzése

A tárgyalások során természetesen figyelemmel lesznek az infláció alakulására is, ami jellemzően a legalacsonyabb jövedelemmel rendelkezőket sújtja leginkább.

Ugyanakkor a munkaerőpiac jelentős átalakulása várható a következő évben, mivel az energiahordozók árának emelkedése számos szektorban növelni fogja az elbocsájtások arányát.

Inflációt ellentételező egyszeri bérkompenzáció a Rail Cargo Hungáriánál

Többkörös egyeztetési folyamat eredményeként megállapodásra jutottak az aláíró szakszervezetek (MTSZSZ; VSZ; VDSZSZ; MOSZ) és a munkáltató, a jelentős inflációt ellentételező egyszeri bérkompenzáció biztosításáról. A Középtávú Foglalkoztatási Megállapodás szellemében született egyezség szerint a bérkompenzáció összege bruttó 300.000 Ft, mely október 13.-án soron kívül, hóközi átutalással az arra jogosult Kollégák számlájára meg is érkezett. Az egyszeri bérkompenzáció kifizetésére jogosult, akik a Rail Cargo Hungaria-val 2021. december 31.-én és 2022. szeptember 30.-án egyaránt munkaviszonyban álltak, és 6-17 MMK-ba sorolt munkakört töltenek be. Egyszeri rész-bérkompenzációra, - melynek összege bruttó 150.000 Ft, - jogosult azon munkavállaló, akinek munkaviszonya 2022. január 1. és 2022. április 30.-a közötti időpontban kezdődött, valamint 2022. szeptember 30.-án is fennállt. A felek megkezdik a tárgyalásokat a 2023. évre vonatkozó bérfejlesztésről és az évvégi egyszeri kifizetésről.

<https://mtszz.hu/hirek/megallapodas-szuletett-a-rail-cargo-hungaria-nal>

Tárgyalások az Ericsson vezetésével

Folytatódtak a tárgyalások az Ericsson cég vezetésével az esteleges inflációs kompenzációról és a béremelésről, amelyekről még mindig nem sikerült megállapodni. Rendkívül elkeseredettek a tagjaink, ezért radikálisabb megoldásban gondolkodnak a követelések érvényesítésére.

Bővülő kispesti nyugdíjas tagcsoport

Az elmúlt héten egyetlen nap alatt több, mint 120 fő budapesti Kispesten élő nyugdíjas csatlakozott szakszervezetünkhöz. Tisztelettel és szeretettel köszöntjük Őket az MTSZSZ tagjai között.